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Xy + Xy +mxs + %, = 0 sisteminin sonsuz ¢6ziime sahip olmasi i¢in m ne olm (

x1+X2+x3+mX4 =0
puan)

-2 =311 0170 -1 g 2 . 5
2) {[ 0 g ], [2 _1], [4 > ]} C M,y vektor kiimesi M, vektdr uzaynda lineer bagimsiz

midir, gésteriniz. Burada M,y tiim 2 X 2 tipli matrislerin, matrislerdeki toplama ve reel say1 ile

¢arpma islemlerine gore olusturdugu vektdr uzayidir. (15 puan)

1 3 4
3) A= [0 4 —6] matrisinin 6z degerlerini ve bu 6z degerlerden en biiyiigiine karsilik gelen 6z
0 0 3
vektorii bulunuz. (15 puan)

X
4H W= {[y] :x =3y —2z=0, x,¥,z € R} kiimesi R? iin alt uzay1 midir? (15 puan)
z

5) {v; = (2,-2,1),v, = (1,-3,2),v;3 = (—7,5,4)} kiimesinin R*® reel vektdr uzayinin bir tabani olup
olmadigini arastirimiz. (20 puan)

6) T:R? - R, T(x,y) = e**Y fonksiyonunun lineer doniisiim olup olmadifim arastirimz. (20
puan)

Not: Sinav siiresi 90 dakikadir, i1k 30 dakika sinav salonunu terk etmek yasaktir.
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